
Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

Original: English/
anglais/
inglés

NOTIFICATION

Corrigendum

The following communication, dated 8 July 2003, has been received from Japan.

Amendment of the standards and specifications related to food additives

In the notification by Japan, dated 12 March 2003 (document G/SPS/N/JPN/96), the Agency Responsible, (item 2) should read "Ministry of Health, Labour and Welfare", and not "Ministry of Agriculture, Forestry and Fisheries" as indicated.

Comité des mesures sanitaires et phytosanitaires

NOTIFICATION

Corrigendum

Le Japon a fait parvenir au Secrétariat la communication ci-après, datée du 8 juillet 2003.

Modification des normes et des spécifications relatives aux additifs alimentaires

Dans la notification du Japon datée du 12 mars 2003 (document G/SPS/N/JPN/96), l'organisme responsable (point 2) est le "Ministère de la santé, du travail et de la prévoyance sociale" et non le "Ministère de l'agriculture, des forêts et de la pêche".

Comité de Medidas Sanitarias y Fitosanitarias

NOTIFICACIÓN

Corrigendum

Se ha recibido del Japón la siguiente comunicación, de fecha 8 de julio de 2003.

Modificación de las normas y especificaciones aplicables a los aditivos alimentarios

En la notificación presentada por el Japón con fecha 12 de marzo de 2003 (documento G/SPS/N/JPN/96), en el punto 2, relativo al organismo responsable, debe sustituirse "Ministerio de Agricultura, Silvicultura y Pesca" por "Ministerio de Salud, Trabajo y Bienestar Social".
